

Северная правда  
г. Кострома

22 ОКТ 1964

## Артисты Большого театра — наши гости

Большое признание получил советский балет не только в нашей стране, но и далеко за ее пределами. И, разумеется, первое место в триумфальном шествии советского балета по земному шару принадлежит Большому театру Союза ССР.

В Кострому, по приглашению областной филармонии приезжает ансамбль солистов балета Большого театра. В его составе заслуженные артисты РСФСР М. С. Боголюбская, Н. И. Симонова и Ю. Ф. Гофман, артисты Н. В. Красчошеева, Г. К. Та-

рабанов, Л. А. Швачкин, И. А. Ильичев, В. М. Еремеев, артисты оркестра Большого театра Союза ССР А. М. Романов, И. А. Швейцер, М. А. Непомнящий и другие.

В программе концерта, который состоится 23 октября, фрагменты

из второго акта балета «Лебединое озеро» П. И. Чайковского, третий акт из балета «Бахчисарайский фонтан» Б. Асафьева, сцены из второго акта балета «Эсмеральда» Р. Дриго и другие.  
И. КУЗНЕЦОВ.